
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Rente, rente en nog eens rente! 

29 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voorbeeld: 
− doorlopend krediet 
− koop op afbetaling 
− huurkoop 

30 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• te lenen: € 2.000

volgens de tabel: (laagste maandlast) € 44,51 × 60 = € 2.670,60 1 

• kredietkosten in %: € 2.670,60  € 2.000
€ 2.000

−  × 100% = 33,5% 1 

31 maximumscore 1 
(1) lagere 
(2) hogere 

indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 

32 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Een lager rentepercentage kan ertoe leiden dat mensen minder gaan

sparen en/of meer gaan lenen 1 
• Hierdoor kunnen de bestedingen toenemen. (De gestegen vraag kan

leiden tot prijsstijgingen) 1 

33 maximumscore 1 
voorbeelden van een voordeliger manier: 
− geld gaan sparen (in plaats van lenen) 
− voordeliger kredietverstrekker zoeken 
− (onderhands) geld lenen bij een bekende tegen een lager 

rentepercentage 
− andere vorm van consumptief krediet afwegen 
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